
KPI一覧 (平成27(2015)年度～令和２(2020)年度)

目標値

令和2(2020)
年度

令和３(2021)
年度

ＫＰＩ ＫＰＩ ＫＰＩ ＫＰＩ ＫＰＩ ＫＰＩ ＫＰＩ

子育て環境の充実に対す
る市民満足度

48点
（H22）

51点 ― ― ― 50点 ― 60点以上 ➘
市民アンケート
※5年ごとに実施（R1年度において総計の策定スケ
ジュールを前倒しにした関係で、アンケート実施時期
をR2→R1に変更）

合計特殊出生率
1.47

（H25）
1.59 1.54 1.52 1.50 1.34

未公表
（R3.8時点）

1.62 ➘ 栃木県保健統計年報
※各年1月～12月

結婚 出会い創出事業の実施数 － ― ― 5事業 5事業 5事業 2事業
R3までの累計：

5事業 ➘
【事業内訳】
縁結び事業・とちぎ結婚支援事業・婚活イベントの実
施・婚活セミナーの実施・婚活イベント等の情報発信

結婚
結婚支援事業補助金の補
助事業者数

－ ― ― 1事業者 1事業者 1事業者 0事業者 3事業者 ➘ 補助金交付実績

子育て 待機児童数 － 19人 36人 37人 4人 5人 14人 0人 ➘ ・国定義の待機児童数
・毎年度4月1日時点

子育て
ファミリーサポートセン
ター会員数

－ 331人 356人 369人 419人 390人 358人 800人 ➘ ・全会員数（利用・サポート・両方）
・毎年度末日時点

子育て
０歳児を持つ親の子育て
環境・支援に関する満足
度

－ ― 79.12% 82.73% 84.10% 87.50% 89.09% 70%以上 〇 子育て応援券利用者アンケート
（利用者満足度）

子育て
新生児乳幼児家庭訪問事
業「子育てを楽しくない
と思う親の割合」

－ 6.5% 4.6% 5.4% 5.3% 4.8% 4.5% 6％以下 〇 4か月児健康診査票設問
※4月～3月健診実施分のまとめ

教育
小中一貫教育を推進する
学校数

－
市内全校

（10中学校区）
市内全校

（10中学校区）
市内全校

（10中学校区）
市内全校

（10中学校区）
市内全校

（10中学校区）
市内全校

（10中学校区）
R3：市内全校

（10中学校区） 〇
・平成24年度から研究を開始
・那須塩原市小中一貫教育実施計画（平成28年度策
定）

教育
外国語指導助手（ALT)の
全校配置

－
市内全校
（32校）

市内全校
（31校）

市内全校
（30校）

市内全校
（30校）

市内全校
（30校）

市内全校
（30校）

R3：全校配置継続 〇 平成26年度から全校配置

教育 不登校出現率 －
小：県以下
中：県以上

小：県以下
中：県以上

小：県以下
中：県以上

小：県以下
中：県以下

小：県以上
中：県以上

結果公表
R3年10月頃

R3：小・中・義務教
育学校ともに県の出

現率以下
➘ 栃木県問題行動調査

（毎年実施）

教育 地域学校協働本部設置数 － 0 0 0 3 6 8 10 ➚ 市内10中学校区に設置
(令和3年度完了予定)

令和元(2019)
年度

【基本目標①】
未来を拓く子ど
もたちの健やか
な成長のために

〇　目標達成済
➚　未達成だが前年度と比較して上昇
→　未達成で前年度と同じ
➘　未達成で前年度と比較して低下
―　成果指標未測定

基本目標／Ｋ 目標指標 基準値

実績

備考
（出典など）

平成27(2015)
年度

平成28(2016)
年度

平成29(2017)
年度

平成30(2018)
年度

評価
（令和２年度末

時点）

那須塩原市まち・ひと・しごと創生総合戦略
参考２

赤字のR2実績を今回追加
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目標値

令和2(2020)
年度

令和３(2021)
年度

令和元(2019)
年度基本目標／Ｋ 目標指標 基準値

実績

備考
（出典など）

平成27(2015)
年度

平成28(2016)
年度

平成29(2017)
年度

平成30(2018)
年度

評価
（令和２年度末

時点）

就業者数
59,140人
（H22）

59,869人 ― ― ― ―
結果公表
R4年5月頃

60,000人 ➚ 国勢調査
各年10.1現在

雇用 新規就農者支援件数 － 15件 9件／24件 15件／39件 24件／63件 18件／81件 22件／103件
H27～R3までの累

計：105件 ➚
市又は那須農業振興事務所に相談のあった市内で就農
を希望する者
（年度内の実績）／（平成27年度からの累計）

雇用 新規創業者数 － 13件 8件／21件 13件／34件 27件／61件 20件／81件 18件／99件
H27～R3までの累

計：170件 ➘ 創業支援等事業計画による創業者数
（年度内の実績）／（平成27年度からの累計）

観光客入込数 － 9,989,935人 9,757,318人 9,355,910人 9,415,400人 8,811,708人 6,758,270人 1,040万人 ➘

観光客宿泊者数 － 958,220人 935,342人 957,208人 946,566人 915,923人 501,638人 110万人 ➘

人口の社会増減数（定住
促進計画において設定した
短期的目標値の継承）

－
転入：3,494人
転出：3,708人
差引：△214人

転入：3,414人
転出：3,589人
差引：△175人

転入：3,352人
転出：3,388人
差引：△36人

転入：3,354人
転出：3,489人
差引：△135人

転入：3,478人
転出：3,406人
差引：72人

転入：3,316人
転出：3,232人
差引：84人

H27～R3：
市への転入者数が転
出者を上回ること

〇
総務省
住民基本台帳移動報告
※各年1月～12月
※日本人のみ

暮らし・
環境

新幹線定期券購入補助件
数

－ 12件 17件／29件 16件／45件 23件/68件 29件/97件 20件/117件
H27～R3までの累

計：210件 ➘ 那須塩原市新幹線定期券購入補助金の実績
（年度内の実績）／（平成27年度からの累計）

暮らし・
環境

移住支援助成金の利用者
数

－ ― ― ― ― 0 0
R1～R3までの累

計：10件 → 那須塩原市移住支援助成金の実績

暮らし・
環境

市域から排出される温室
効果ガスの量

1,101千t-CO2
（H25）

1,101千t-CO2
（H25年度）

1,029千t-CO2
（H26年度）

955千t-CO2
（H27年度）

926千t-CO2
（H28年度）

901千t-CO2
（H29年度）

889千t-CO2
（H30年度）

R2：936千t-CO2 〇 都道府県別エネルギー消費統計（資源エネルギー庁）
により推計

暮らし・
環境

公共交通（ゆーバス、
ゆータク（予約ワゴンバ
ス））利用者数

－ 148,248人
148,776人

／297,024人
152,649人

／449,673人
159,313人
/608,986人

175,273人
/784,259人

124,358人
/908,617人

H27～R3までの累
計：931,000人 ➘ （年度内の利用人数）

／（平成27年度からの累計利用人数）

暮らし・
環境

用途地域内人口割合 － ― ― ― ― 45% 45% 48% → 用途地域内人口÷総人口

交流 地域おこし協力隊隊員数 － 2名 4名 4名 5名 4名 5名 6名 ➚ 各年度における地域おこし協力隊の数（年間延べ人
数）

交流
那須地域定住自立圏共生
ビジョンの連携事業数

－ 4事業 9事業 9事業 10事業 11事業 16事業 16事業 〇 那須地域定住自立圏共生ビジョンの実施事業数

広報
なすしおばらファンクラ
ブの会員数

－ ― ― 566人 820人 988人 1,123人 1,200人 ➚ なすしおばらファンクラブ（平成29年11月設立）
・毎年度末日時点

広報
市移住促進センターへの
相談件数(年間)

－ ― ― 34件 140件 151件 355件 200件 〇 那須塩原市移住促進センター

【基本目標③】
未来に集う人々
の活発な交流の
ために

【基本目標②】
未来を創る地域
産業の活性化の
ために

交流
那須塩原市観光客入り込み及び宿泊者数
(商工観光課調べ)
各年1～12月
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目標値

令和2(2020)
年度

令和３(2021)
年度

令和元(2019)
年度基本目標／Ｋ 目標指標 基準値

実績

備考
（出典など）

平成27(2015)
年度

平成28(2016)
年度

平成29(2017)
年度

平成30(2018)
年度

評価
（令和２年度末

時点）

災害に対する備えの強化
と生活安全確保に対する
市民満足度

59点
（H22）

52点 ― ― ― 56点※ ― 65点以上 ➚

市民アンケート
※5年ごとに実施（R1年度において総計の策定スケ
ジュールを前倒しにした関係で、アンケート実施時期
をR2→R1に変更）。施策の項目の一部変更に伴い、
「災害に対する備えを強化する」の満足度より算出

暮らし・
環境

自主防災組織のカバー率 － 72.69% 73.70% 74.99% 76.09% 77.22% 80.26% 95% ➚ 各年度における自主防災組織のカバー率

広報 みるメールの登録者数 － 6,696人 7,933人 9,245人 10,829人 12,862人 16,232 14,800人 〇 みるメール登録者数
・毎年度末日時点

【基本目標④】
未来を守る災害
対応力の強化の
ために
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